



## JAMSTVENI LIST

Zahvaljujemo vam na kupovini Emmezeta madraca i nadamo se da ćete biti zadovoljni odabirom. Ako u jamstvenom roku bude potrebna zamjena ili popravak proizvoda, molimo vas da se savjetujete sa prodavačima u trgovačkom centru gdje ste obavili kupovinu ili sa našom službom za kupce na telefon: 072 20 20 22  
**MOLIMO VAS DA PRIJE UPOTREBE PROIZVODA PAŽLJIVO PROČITATE UPUTE ZA KORIŠTENJE PROIZVODA!**

Ovaj jamstveni list izdaje trgovačko društvo Fliba d.o.o. kao uvoznik i distributer madraca, u skladu s važećim propisima i uvjetima opisanim u ovom jamstvenom listu, na teritoriju Republike Hrvatske.

Jamstveni rok počinje teći od dana kupnje proizvoda i traje 10 godina.

Ovo jamstvo se odnosi na:

1. kod madraca s opružnom jezgrom: nedostatke u izradi i materijalu opružne jezgre
2. kod madraca od PU/HR pjene: na eventualne deformacije i promjene elastičnosti jezgre više nego što je uobičajeno

Jamstvo se odnosi na proizvode koji se koriste isključivo u kućnoj upotrebi.

Ovo jamstvo ne mijenja zakonska potrošačka prava važeća u Republici Hrvatskoj u odnosu na ona koja propisuje proizvođač.

Jamstvo se ne priznaje u slijedećim slučajevima:

1. ako kupac ne predoči ispravan jamstveni list i račun o kupnji
2. ako se kupac ne pridržava uputa za korištenje proizvoda
3. ako su nedostaci na proizvodu nastali djelovanjem više sile
4. ako su nedostaci nastali oštećivanjem zbog nepropisne upotrebe ili nepravilnim transportiranjem i skladištenjem

Naziv tvrtke davaoca jamstva: Fliba d.o.o., Gospodarska ulica 5, 10255 Donji Stupnik

---

datum kupovine

---

žig i potpis za Fliba d.o.o.

# UPUTE ZA KORIŠTENJE PROIZVODA

Jamstvo je moguće realizirati po uvjetima navedenim u Jamstvenom listu uz napomenu da se isti neće odnositi na korištenje madraca na neodgovarajućim podnicama, u prostorijama neprimjerene vlažnosti zraka ili kod skladištenja/transporta u okomitom položaju.

## BRIGA ZA MADRAC

Najčešći razlog za greške u madracu i brže propadanje je neadekvatna podnica. Svaki madrac, ovisno o svojoj jezgri zahtjeva adekvatnu podnicu:

**Žičani madrac-bonell jezgra:** može se postaviti na punu ploču ili tvrde letvice sa širim međurazmakom između letvica do max. 7 cm.

**Žičani madrac-džepičasta jezgra i madraci od PU/HR pjene:** zahtjevaju podnice s fleksibilnim (elastičnim) letvicama i manjim međurazmakom između letvica do max 4,5 cm.

Važno, ukoliko želite podnice s podiznim mehanizmom trebate voditi računa da se one mogu koristiti samo s madracima od PU/HR pjene.

Okvir kreveta treba biti čvrst, sa bočnim stranicama koje trebaju biti dovoljno visoke da i nakon postavljanja podnice drže madrac fiksiran na istom mjestu, odnosno da nema pomicanja madraca tokom korištenja zbog međuprostora između okvira kreveta i madraca.

Kod podnica na bračnim krevetima se preporuča da imaju pojačanje u vidu noge na sredini ispod kreveta da ne bi dolazilo do pojačanog opterećenja madraca u središtu kreveta.

Potrebno je barem 2 puta godišnje okretati madrac u svim smjerovima, vodeći računa o jezgri madraca. Madraci koji imaju gornji sloj od memory pjene okreću se glava/noge, dok se svi ostali okreću i donja/gornja strana.

Poželjno je ne savijati madrace od žičane jezgre prilikom transporta, okretanja ili skladištenja.

Ušivne ručke na bočnim stranicama pojedinih madraca nisu predviđene za okretanje već samo za namještanje madraca.

Madrac je potrebno povremeno provjetravati, osobito u prostorijama s povećanom vlažnošću zraka jer oštećenja i zaprljanja uzrokovana plijesnimama ne mogu biti razlog za reklamaciju madraca.